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ATA DA 45Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DA CÃ‚MARA MUNICIPAL DE OURO PRETONo dia vinte e cinco de junho de dois mil e nove, às dezesseis horas, na sede do Clube
Maior Idade Estrela do Oriente, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, realizou-se a quadragésima quinta Reunião Ordinária. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores: Crovymara Elias Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira ?Paquinha?, Maurílio Zacarias
Gomes e Simério Rosa de Oliveira, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Justificativa da ausência da Vereadora Maria
Regina Braga na presente reunião, tendo em vista a participação dela em um Congresso
em Belo Horizonte. Convite do Presidente da Câmara Municipal de Barbacena, Vereador
Ronaldo Braga, e do diretor de correios em Minas Gerais, Fernando Miranda, para o
evento em homenagem aos quarenta anos da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, dia vinte e sete de junho, na Câmara Municipal de Barbacena, às dezenove
horas e trinta minutos. Ofício nº 179/09, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação
nº 211/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 180/09, do Prefeito Municipal, em
resposta à Indicação nº 104/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Foi distribuído às
Comissões Competentes o Projeto de Lei nº 43/09, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de bem imóvel.
Ofício do Clube Maior Idade Estrela do Oriente de Cachoeira do Campo, solicitando que
o edis levem às autoridades e departamentos específicos solicitação do Clube sobre
implantação de uma piscina semi-olímpica para o desenvolvimento de diversas
atividades de cunho esportivo e medicinal. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Poder Executivo as
seguintes INDICAÇÕES nºs: 270/09, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando construção
de uma capela velório no distrito de Cachoeira do Campo; estavam ausentes da Reunião
os Vereadores Maria Regina Braga e Moisés Rodrigues; 271/09, do Vereador Júlio
Pimenta, solicitando desassoreamento do Rio Maracujá no distrito de Cachoeira do
Campo; estavam ausentes da Reunião os Vereadores Maria Regina Braga e Moisés
Rodrigues; 272/09, da Vereadora Crovymara Elias Batalha, solicitando construção de
uma área de lazer para atender à comunidade do bairro Alto do Beleza, distrito de
Cachoeira do Campo; estavam ausentes da Reunião os Vereadores Maria Regina Braga
e Moisés Rodrigues; 273/09, da Vereadora Crovymara Elias Batalha, solicitando a
construção de uma escola de Educação Infantil e creche no bairro Alto do Beleza, distrito
de Cachoeira do Campo; estando ausentes da Reunião os Vereadores Maria Regina
Braga e Moisés Rodrigues; 274/09, de autoria de diversos Vereadores, solicitando ao
Executivo que agilize esforços para a recuperação e segurança do Cruzeiro Histórico
localizado em frente à Matriz de Nazaré, em Cachoeira do Campo. REPRESENTAÇÃO:
Foi aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada a REPRESENTAÇÃO nº
60/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, ao Coordenador do DNIT/MG, senhor
Sebastião Abreu Ferreira, solicitando informação da data prevista para o início das obras
de duplicação da Avenida Pedro Aleixo (trecho da BR-356 que corta a sede do distrito de
Cachoeira do Campo); estavam ausentes da Reunião os Vereadores Regina Braga e
Moisés Rodrigues. REQUERIMENTOS: Foram aprovados e encaminhados os
REQUERIMENTOS nºs 168/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando
informações sobre a construção do aeroporto no bairro Alto do Beleza, Cachoeira do
Campo, conforme anunciado na Audiência promovida pelo CODEMA, no final do ano
passado na Câmara Municipal de Ouro Preto; estavam ausentes da reunião os
Vereadores Regina Braga e Moisés Rodrigues; 169/09, do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, a fim de que o Executivo informe ao Legislativo Municipal quando serão
reiniciadas as tão prometidas obras de construção do Terminal Rodoviário e do Centro
de Artesanato de Cachoeira de Campo; estavam ausentes da Reunião os Vereadores
Regina Braga e Moisés Rodrigues; 170/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
solicitando informações de quando serão iniciadas as obras de infra-estrutura e
construção de cento e cinquenta e cinco casas atrás do CAIC, que voltaram a ser
prometidas na última campanha eleitoral; estavam ausentes da Reunião os Vereadores
Regina Braga e Moisés Rodrigues. Presidente: Deu ciência do Requerimento 167/09. O
Vereador Flávio Andrade registrou a presença de algumas pessoas. ORADORES: A
Vereadora Crovymara Batalha cumprimentou os presentes na pessoa do senhor Jorge
Brandão Murta, Presidente da Banda Euterpe Cachoeirense, e da Zarinha, funcionária
da Prefeitura que trabalha no Posto do CAIC; parabenizou a todos que saíram de casa
ou permaneceram no local o dia todo para assistir a essa reunião. Ressaltou a
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importância da presença de todos para a Câmara; parabenizou especialmente a pessoa
do Júlio Pimenta e a Mesa da Câmara pelo evento. Agradeceu a oportunidade dada aos
dez Vereadores em meio a tantos candidatos. Convidou a todos para irem à Câmara às
terças e quintas. O Presidente agradeceu a Vereadora Crovymara e a todos os
Vereadores que apoiaram a Reunião Itinerante. O Vereador Flávio Andrade lembrou de
alguns envolvimentos que teve com a comunidade de Cachoeira do Campo; comentou
sobre a questão dos artesãos, sobre de sua participação nas Assembléias do Orçamento
Participativo, sobre seu envolvimento em reuniões do Núcleo da Vale; do
acompanhamento na situação da OPPS e de sua participação na questão do transporte
escolar. Falou sobre a UFOP, destacando o crescimento da Universidade e a
possibilidade de obtenção de um curso da Ufop para o Distrito. Comentou sobre a
situação do Residencial Dom Bosco e da necessidade de se regularizá-lo. Falou a
respeito das Associações de Moradores de Cachoeira do Campo. Disse que existem
sete ou oito e que poucas funcionam; disse que há uma dificuldade em reunir e mobilizar
Cachoeira do Campo. Ressaltou a necessidade de articulação dessas entidades,
fazendo com que sejam mais participantes, cobrem mais, critiquem mais e acompanhem
mais. Disse que Cachoeira do Campo tem a vantagem em poder acompanhar as
reuniões da Câmara de dentro de Casa pela Rádio Sideral. Ressaltou a importância do
voto; falou sobre reunião da FAMOP acontecida, com a presença do Prefeito,
Vice-Prefeito e Secretários Municipais. Disse que não estão conseguindo ter uma
interlocução com a sociedade organizada de Cachoeira do Campo e que isso fragiliza a
comunidade. Comentou sobre as Prestações de Contas das Secretarias na Câmara;
ressaltou que fez um projeto de lei para que os Vereadores prestem contas dos seus
trabalhos e o mesmo está tramitando. Parabenizou o Presidente pelo evento e o distrito
de Cachoeira do Campo. O Presidente agradeceu a presença do Vereador Flávio
Andrade e o apoio da Guarda Municipal. O Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
parabenizou o Presidente Júlio Pimenta pelo retorno das Reuniões Itinerantes, que
mostram à população o verdadeiro trabalho dos Vereadores; agradeceu os seis votos
que obteve em Cachoeira do Campo; comentou que os serviços situados em Ouro Preto
deveriam ser distribuídos no distrito de Cachoeira do Campo; parabenizou a Selma pelo
seu trabalho no Morro Santana. Disse que estará sempre à disposição da população
para o que precisarem e que continuará lutando. Destacou que os cidadãos têm que
lutar pelos seus direitos, pois pagam impostos. O Presidente agradeceu ao Vereador
Luiz Gonzaga. O Vereador Silmério Rosa disse que sente orgulho em estar no distrito de
Cachoeira; parabenizou o Presidente e os demais Vereadores por essa ação inovadora;
disse que a Reunião Itinerante é uma forma de aproximar a Câmara da comunidade e de
mostrar a sua atuação; se colocou à disposição da comunidade de Cachoeira do Campo.
Destacou que os Vereadores gostariam que todas as reivindicações solicitadas pelos
moradores fossem atendidas, mas que o papel do Vereador não é de realizar obras e
sim elaborar leis, fiscalizar o Executivo e cobrar. Parabenizou e agradeceu ao Clube da
Maioridade pelo espaço adquirido para a sua sede. O Presidente registrou algumas
presenças e agradeceu o Sebastião Ervásio, Secretário de Agropecuária pelo apoio da
Rádio Sideral e também da Secretaria de Agropecuária.  O Vereador Leonardo Barbosa
disse que estava feliz por estar na reunião; ressaltou que os cachoeirenses que votaram
no doutor Dimas precisam estar próximos dele para cobrarem seus compromissos
políticos; destacou que em Ouro Preto existe um grupo que atende apenas alguns se
esquecem das milhares de pessoas que têm direito a uma qualidade de vida melhor.
Disse que estão esperançosos por saberem que Silvânia Rossi, que é uma pessoa
dedicada, está no Centro Administrativo; perguntou o que foi somado com o Centro
Administrativo, que foi tão divulgado. Comentou que a população tem que denunciar as
mazelas do poder público em Cachoeira do Campo. Comentou sobre as erosões
existentes na localidade; falou sobre a falta de água. Comentou que deseja que o
dinheiro da população de Ouro Preto seja melhor investido em Saúde, Educação, enfim,
onde seja realmente necessário. O Presidente agradeceu ao Vereador Leonardo
Barbosa. Neste momento, foi feito o sorteio de 10 panos de prato feitos pela comunidade
de Cachoeira do Campo; foi contemplada a Associação dos Alcoólicos Anônimos. Após
o pronunciamento dos Vereadores inscritos como oradores, foi feito o sorteio do próximo
distrito onde seria realizada a próxima Reunião Itinerante: Santo Antônio do Leite. 
REUNIÃO ESPECIAL: A Reunião foi transformada em Especial para que os moradores
do distrito de Cachoeira do Campo usassem, de acordo com inscrição prévia, a Tribuna
Livre. Fizeram uso da Tribuna Livre: o senhor João Lúcio Assunção, para falar sobre
melhorias no bairro Metalúrgico/Cachoeira do Campo, pedido esse feito há mais de
quinze anos, segundo ele; Silvânia Rossi, Gerente Administrativa em Cachoeira do
Campo; Aparecida Peixoto, Presidente do Sindicato dos Servidores e Funcionários
Públicos Municipais; Alex Fernandes Bohrer, Diretor de Comunicação e Imprensa da
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AMIC- Associação Cultural Amigos de Cachoeira; Senhor Vicente Pedrosa; Senhor Iraci
Fernandes; Maria dos Anjos Peixoto Costa; Rosimeire Viana; João Bosco Valente, que
apresentou denúncia contra Ednéia Prisca Lopes, que o impediu de receber atendimento
médico no PSF de Cachoeira do Campo e estaria maltratando pacientes (foi nomeada
Comissão Especial composta pelos Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Crovymara
Elias Batalha e Luiz Gonzaga para buscar soluções para o problema apresentado pelo
Senhor João Bosco Valente nesta Reunião Itinerante); foi feita a leitura da Indicação
solicitada pela AMIC, INDICAÇÃO nº 274, de diversos Vereadores, sugerindo a
agilização. Na recuperação do Cruzeiro Histórico localizado próximo à Matriz de Nazaré;
aprovada pelos Vereadores presentes na reunião, estavam ausentes da reunião os
Vereadores Moisés Rodrigues e Regina Braga; Sebastião Evásio, Secretário Municipal
de Agropecuária. O Presidente agradeceu a todos. Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Elias Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias Gomes, Maurício Moreira ?Paquinha? e
Silmério Rosa, totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira e Maurílio Zacarias.
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